移岛日都 13 12聚焦点 2016年4月1日 / 銀頭 / 新城 / 新城 / 城城 / 野城

4月15日正式登陆新三板 迈上发展新征程

新力新材 打造国内一流改 性工程塑料供应商



记者 金邦寅/文 王鹏洲/图

4月15日,浙江新力新材料股份有限公司(下文简称"新力新材")将在北京举行"新三板"挂牌仪式。借着这股东风,"新力新材"踏上了冲刺国内一流、最具 竞争力的改性工程塑料供应商的新征程。

"新力新材"是一家集研发、生产、销售、服务为一体的高科技民营企业,注册资本5000万元,以"改性尼龙"系列产品为主,产品广泛应用于汽车工业、电子

"企业在'新三板'挂牌有诸多好处,将在融资、资本运作、规范管理、品牌效应等多方面形成'多米诺骨牌效应'。"浙江新力新材料股份有限公司董事长陈 万早说,"我们要借助'新三板'平台,发起冲击让企业站得更高、走得更远,成为具有一流实力的民族品牌企业!"

"创二代"董事长陈万早专访: 做精做好有品质的产品

知道他的"新力新材",不知道 龙",但当你环视家里的低压 电器、电器开关等电器及配 件,或者休闲运动器材,你没 准就是新力新材料的用户。

初次见到陈万早先生是在 其大气而不奢华的新办公室。 这位浙江新力新材股份有限公 致,爽朗大方,谈笑真诚。作为 一名70后的创二代,他子承父 业,一手将父辈们创立的公司 5000万元提高到2.5亿元。

普通的销售人员,后当过技

陌生到熟悉再到精通,他付

切,他受益良多,并心怀感 激,"这些都是父辈艰苦创业 留给我们的财富,使我有了 较高的起点,可以迈向更高

的产品,这是新力立于不败之 口夺食,进军"改性聚碳酸 地根本途径。"对于"新力新 材"的发展,陈万早有着深切 发展到新的高度,年产值从 地感受,"这些年,我们导入并 逐步推进'精益生产'管理,凭 借力'新三板',借助资本市 "没有什么事情能够随 借过硬的产品质量赢得了市 场的力量,进一步做强做大 随便便成功,成功的背后需 场和发展主动。公司主营产 主业,推动'新力'实现新跨 要付出比别人更多的努力和 品已通过美国UL黄卡认证和 越式发展。我们新力有个梦 汗水。"2005年,28岁的陈万 欧盟RoHS标准检测,2015年 想:努力成为中国一流、最具 早辞去其他公司的高薪职 成功导入ERP管理系统,年 竞争力的改性工程塑料供应

树立危机意识,只有这样的 酯"、"改性聚酯"产品开发,

是"新力"发展必由之路。 他满怀豪情地说,"我们 位,走进新力公司,成为一名 科技研发投入达700万元。" 商,让中国的改性塑料企业 陈万早说,一个企业要都能使用上国产民族品牌。"









新力新材 的产品广泛用于汽车、电器等领域

Shiny新力

30年如一日,专注改性工程塑料

1987年,白手起家的陈锡伟先生,在 瑞安汀田宣典学成立了一家名为"瑞安 市杜邦工程塑料有限公司"的企业,迈出 了学习"美国杜邦",致力成为国内塑料 行业一流企业的第一步。当时,国内轻 工领域的电子、电器等塑料原材料主要 依靠进口,他敏锐地洞察国内塑料行业

2002年,公司投资1000万元,成立 温州新力机械塑料有限公司,企业发展 进入了快车道,年销售额很快冲上了

2009年,公司更名为"浙江新力塑料 股份有限公司",年仅32岁的陈万早出任 董事长,公司引进先进企业管理理念和

为"浙江新力新材料股份有限公司",年 企业等诸多荣誉称号,是中国工程塑料 销售额达到2.5亿元。2016年,公司搬迁 到位于飞云街道的瑞安经济开发区飞云 新区占地22亩的新厂房,年产能达5万 吨,面对改性塑料蓬勃发展的新机遇、新

多年来,公司获得星级企业、AAA级 信用企业、文明单位、"重合同,守信用" 工业协会理事会单位、中国塑料加工工 业协会单位、先进供方企业。公司工会 获评先进工会之家,公司党支部获评"五

改性尼龙 拥有最大客户正泰集团

改变塑料的性质,适应生产不同产品的需 要,是塑料中的高端技术产品,具有特别 的优良性能和成本优势,主要应用于汽 车、家电、通信、计算机等领域。从我国的 情况看,目前汽车、家电、通信、高档工具 等对改性塑料的需求量非常大。

30年来,"新力新材"致力于"低碳、环 保"事业,以"改性尼龙"系列产品为主,产 品广泛应用于汽车工业、电子电器、通讯、

改性塑料是在塑料中加入一定成分, 化系列,PBT系列,ABS系列等产品,优越 寿命,让性能更加可靠安全,广泛用于连 接器、断路器、接触器、电器开关、电动、五 金、机械工具等领域。PA66增强增韧系 列,卓越的高刚性、低温耐冲击,为产品设 计提供了更大的自由度,可广泛用于体育

> 近年来,"新力新材"以客户的需求为 中心,不断提升产品质量,细化售后服务, 积极抢占市场。用心的服务,上乘的质

"我们承诺客诉24小时内到现场处理 并回复临时措施,三天内结案。"浙江新力 2015年,公司成立了客服部,与技术部一 到销售受理、品质反馈登记、相关部门检 讨分析,到拟定、执行矫正预防措施,再到 我们将进一步拓展汽摩配等高端材料市

"正泰集团是我们最大的合作伙伴 经过长期研发,公司的改性尼龙系列产品 不断得到优化,得到了许多客户的认可, 成为长期合作伙伴。我们提供的高性价 比替代材料(方案),全面参与了正泰集团 克等也都是我们的忠实合作伙伴。下步

精益求精 科技创新引领发展

进,诚信拓市场。"多年来,"新力新材"始 终秉持"以人为企业发展之根本,以产品 为企业发展之保障"的理念,不断前行。

陈万早说,科学技术是第一生产力, 企业要发展,科技是关键。早在企业创办 之初,"新力新材"就矢志走科技创新之 路,并大量引进专业技术人才。

倪金平,中科院宁波材料所高分子化学 与物理博士,2015年12月加盟"新力新材",

"科技创品牌,人品树新力,管理求改 致力于研发高端功能性材料。而这次和倪 有较好的基础研发平台,无论环境、设备都 是一流,技术创新的氛围浓厚,这是吸引我 来'新力新材'的重要原因。"倪金平雄心勃 勃地说,"我们的目标是把通用塑料升级为 工程塑料,把工程塑料进一步优化提升,研 发新力自己的改性塑料拳头产品。"

来料检验管控、制程检验管控、成品

主。"在检测中心,配色工程师张韧拿起一 于2002年通过ISO9001认证,2009年通 个正泰集团生产的智能小型断路器告诉

有1套现代化的大型中央供料系统和和 20条自动化生产线,年产能达5万吨;拥 有40余项专利技术(其中发明专利7项)

管控流程。"举个例子,除了供应原料及半 和一个高素质的研发、技术团队,年科技 过ISO14000认证,2015年成功导入ERP

> 通过技术和管理的持续改进,使得 "新力新材"事业取得了稳健、有序发展,

借力 新三板 推动企业实现新跨越

谈到公司未来的发展规划,陈万早透 露将借力"新三板"挂牌,乃至最终实现上

力新材'的发展遇到了新瓶颈,如何破解?" 陈万早说:"借力'新三板',推动新力实现新 跨越。当前上'新三板'门槛相对较低,中小 微企业应抢抓机遇,争取先上'新三板',取

得合法地位,为将来转板打基础。"

在陈万早看来,企业登陆"新三板"有 诸多好处,在融资、资本运作、规范管理、品 道方面,企业可以用最少的资本控制最多 的资产和业务,后续融资方式具有多样性、 灵活性;在资本运作方面,可以采取定向增

自动化生产流程

发、吸收合并、股权并购等一系列资本运作 手段做大做强企业;在规范管理方面,公司 财务、机构、人员、业务等内部管理更加完 善规范:在品牌和人才效应方面,则有助于 公司树立形象、吸引优秀人才。

未来三年,"新力新材"完成生产工艺设 备/设施的升级改造,达到行业(国内)先进 水平;继续扩充技术部,组建研发中心(新材 料事业部),研发能力达到行业(国内)领先

为主,逐步研发、拓展"改性聚碳酸酯"、"改 性聚酯"等系列产品:以温州及周边市场为 主,逐步辐射浙南地区和江浙沪地区,产品 广泛应用于汽车、摩托车、电器、电子、通 讯、机械、航空等领域。



